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Chtěli by jste mít možnost odběru novinek z webu MŠ Praha 9 - Satalice?

Hodnota Procent Odpovědí

Ano 98 % 47

Ne 2 % 1

Nevím 0 % 0

Celkový počet odpovědí: 48

Pokud jste odpověděli Ano, jak často, by jste chtěli novinky dostávat?

Hodnota Procent Odpovědí

Vždy, když bude publikován nový příspěvek. 85 % 40

1x týdně (přehled nových příspěvků za dané
období)

11 % 5

2x měsíčně (přehled nových příspěvků za
dané období)

2 % 1

1x měsíčně (přehled nových příspěvků za
dané období)

2 % 1

Celkový počet odpovědí: 47

Jaké příspěvky/informace by jste chtěli dostávat?

Hodnota Procent Odpovědí

Aktuality 98 % 46

Jídelníček 36 % 17

Přidání nové fotogalerie 66 % 31

Povinně zveřejňované informace 60 % 28
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Celkový počet odpovědí: 47

Pokud máte jakoukoliv poznámku k této anketě, napište ji prosím zde:

Hodnota Četnost

Do budoucna bychom ocenili lepší komunikaci ze strany školky směrem k rodičům a to např.
když dojde k personální změně (šuškanda a malý lístek na vchodových dveřích nám nepřijde
adekvátní komunikací školky s rodiči). Dokonce i informace o tomto dotazníků by za nás mělo
přijít do emailu.

1

Uvítala bych možnost Omluvy dcery ze školky online formou. 1

Celkový počet odpovědí: 2
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